
Zpráva ze zasedání FIRA-AER v Paříži 4.- 5. 12.2009  

 

1. ME U18 v Itálii 

Termín:  26.3. - 3.4.2010  

Místo: Treviso - Veneto (Itálie) 

Počet účastníků: 26 hráčů + 4 realizační tým, na těchto 30 osob  je dotace, to co je navíc 

hradíme sami 

Zúčastněné ročníky: 1.1.1992 – 31.12.1993, hráči narození v roce 1991 a 1994 hrát nemohou 

Účastní se 24 týmů ve 3 skupinách. My hrajeme ve skupině B (Portugalsko, Španělsko, 

Polsko, Nizozemí, Ukrajina, Litva, ČR a Švýcarsko). Finanční podpora: pro 30 osob na 9 dní 

18,50 EUR na osobu a den, dále příspěvek při použití vlastního busu a náhradu na dopravu 

určí FIRA později. Lze ji očekávat ve výši cca 50%. 

Turnajový manuál, který podrobně popisuje organizaci turnaje je k dispozici na sekretariátu 

ČSRU. 

Skupina D byla dodatečně zorganizována, ale v jiném až květnovém termínu a uskuteční se 

v Moldávii. 

Tento formát turnaje by se měl konat naposledy. Nový systém bude diskutován na 

červnovém Kongresu na Maltě a měl by se hrát již od roku 2011. Proto se v roce 2010 

nebude z jednotlivých skupin ani postupovat ani sestupovat. Půjde však o umístění 

v rankingu, které bude rozhodující pro nasazení týmů do nového systému soutěže. 

2. Stáž U17 v Německu 

Termín: 28.4. – 2.5.2010 

Místo: Potsdam 

Účastníci: Německo, ČR, Rakousko, Švýcarsko 

Organizační a finanční podmínky stejné jako v minulých letech. 

Celkem se zúčastní 31 Unií na 17 kempech 

3. ME U20 

Zde se naše účast očekává. Hraje se ve 4 skupinách po 4 účastnících turnajově, podobně jako 

letos. Vítězové jednotlivých turnajů postupují do finálového turnaje, který se hraje stejným 

systémem. Termíny budou upřesněny. Pořadatelé jednotlivých skupin: Maďarsko, Bosna, 

Srbsko a Ukrajina. 

4. ME 7 – muži 

Hraje se podobným systémem jako letos. Naše účast je zajištěna. Pořádající země: Polsko 

(15.-16.5.), Dánsko (22.-23.5.), Chorvatsko (5.-6..6.), Rumunsko (22.-23.5.),  Kypr (12.-13.5.), 

Ukrajina (29.-30.5.). 

Finálový turnaj bude v Rusku 10.-11.7.2010 

Rozdělení do skupin bude později. Nutno si vybrat turnaje, na kterých bychom participovali a 

zaslat přihlášku na FIRU do 31.12.2009. 

Komise FIRA-AER pro rozvoj rugby 7 představila svoji vizi rozvoje sedmičkového rugby 

v Evropě. Během roku 2010 proběhne velká diskuse jak pokračovat dále. Nový formát 



soutěží je nutné zkoordinovat se světovou sérií turnajů IRB  v součinnosti s MOV. Výsledkem 

pak musí být nový systém soutěží, který by měl začít fungovat od roku 2011 a bude 

umožňovat i kvalifikaci zemí na OH 2016. Dále je třeba připravit komerční plány, tréninkové 

postupy včetně systému seminářů a školení zaměřených na rozvoj sedmičkového rugby. 

5. ME 7 – ženy 

Zde jsme v ratingu zařazeni na 12 místo z 31 Unií. V příštím roce se zúčastníme turnaje Divize 

A společně s týmy: ČR, Moldavsko, Maďarsko, Belgie, Rakousko, Israel, Rumunsko Bulharsko, 

Andora, Lotyšsko, Švýcarsko a Chorvatsko. 

Turnaj by měl být pouze jeden a to v Rumunsku v termínu 22.-23.5.2010 

6. ME 15 – muži 

Soutěže této kategorie provázela snad největší diskuse. Korekce soutěží mužů se již 

diskutovala na několika předešlých jednání, naposledy v listopadu v Bruselu, nicméně 

výsledek byl opět odročen, tentokrát na květnové jednání Executivy FIRA, která by měla 

s konečnou platností rozhodnout v jaké formě se bude konat ME v sezóně 2010/11 resp.12. 

Odsouhlaseno bylo pouze to, že skupiny 1, 2A a 2B se budou hrát na dva roky a každý rok se 

bude vyhlašovat vítěz. Nižší soutěže tj. 3 A,B,C,D se pak budou hrát jednoročně. Problém je 

v tom, že zatím nebyl stanoven počet účastníků skupin 2A a 2B. Bude se rozhodovat mezi 5 a 

6 týmy. FIRA prosazuje, zejména z finančních důvodů a počtu zápasů 5 týmů, jako doposud. 

Řada zemí však preferuje 6 mužstev. Ve hře je dále i Play off  mezi posledním z vyšší skupiny 

a vítězem nižší skupiny. V lednu bude FIRA kontaktovat jednotlivé Unie a získávat tak jejich 

názor. 

7. Ostatní body 

Zprávy z IRB 

Vzhledem k tomu, že Kongres IRB proběhl jen několik dní před pařížskou schůzí byly závěry 

z této akce předneseny i zde. V podstatě se shodovaly s informacemi, které popisuje Pavel 

Chaloupka ve své zprávě z jednání IRB, které se osobně zúčastnil. Alfou a omegou celého 

dění je finanční situace v IRB, rozdělování grantů do jednotlivých regionů, podpora 

sportovních turnajů a v neposlední řadě i dělení dotací pro jednotlivé Unie, což se týká i Unie 

naší. Všude se příspěvky krátí o 10-30%. Co se týče grantů pro Unie zde se bude krátit o 10-

15%. Stejnou částku jakou Unie dostane pro rok 2010 by měla dostat i pro rok následující, 

přičemž hodnocení grantů by již nemělo probíhat každoročně, ale jen jednou za dva roky. 

Samozřejmě se prezentoval i úspěch přístupu Rugby 7 do programu OH, nicméně bylo 

zdůrazněno, že Rugby 15 je stále prioritou při rozvoji rugby ve světě. 

Školení a semináře 

Zde bylo konstatováno, že do budoucna budou stále více organizovány akce určené jen pro 

funkcionáře Unie, zejména Generálního sekretáře a Sportovního ředitele, aby se pracovalo 

v jedné linii zejména v otázkách týkajících se strategického plánu, účetní dokumentace, 

vyhodnocování jednotlivých akcí pořádaných Unií, žádostí o granty apod. 

 

 

9.12.2009         Bruno Kudrna 



 


